



HEALTHY BIRTH DAY, INC.

(aka COUNT THE KICKS)

## प्रयोगका सर्तहरू

जुलाई 9, 2018 बाट लागू हुने।

### परिचय

501(c)(3) गैर-नाफामूलक संस्था Healthy Birth Day, Inc. को उद्देश्य भनेको Count the Kicks को जनस्वास्थ्य सचेतना अभियानमार्फत मृत जन्मको सङ्ख्यालाई प्रभावकारी तरिकाले घटाउनु हो। Count the Kicks ले आमाबुवा बन्न गइरहेका दम्पतीहरूलाई तेस्रो त्रैमासिकमा भ्रूणको चाल पत्ता लगाउनुको महत्त्व र त्यसको विधिबारे सिकाउँछ। गर्भवती महिलाहरूसँग आफ्नो बच्चाको चालको ढाँचा थाहा पाएर आफ्नो बच्चालाई सुरक्षित राख्ने शक्ति हुन्छ र उनीहरूले परिवर्तन देखेमा आफ्नो चिकित्सकलाई बताउन सक्षम भएको महसुस गर्छन्। प्रयोगका सर्तहरू पालना गर्नाले हाम्रो Count the Kicks एपमा तपाईंका अन्तरक्रियाहरूलाई नियन्त्रित गर्ने छ।

### प्रयोगका सर्तहरूको स्वीकृति

यी प्रयोगका सर्तहरू तपाईं र कम्पनी, यसका सम्बद्ध र सहायकहरू (“कम्पनी” वा “हामी” वा “हामीहरू”) द्वारा वा उनीहरूबिच प्रविष्ट हुन्छन् निम्न नियम तथा सर्तहरूका साथै तिनले सन्दर्भअनुसार स्पष्ट रूपमा समावेश गरेका कुनै पनि कागजात (सामूहिक रूपमा, यी “प्रयोगका सर्तहरू”) ले Count the Kicks एप वा वेबसाइट [www.countthekicks.org](http://www.countthekicks.org) मा वा यसमार्फत प्रदान गरिएका कुनै पनि सामग्री, कार्यक्षमता र सेवाहरूसहित हाम्रो Count the Kicks एप (हाम्रो “एप”) मा तपाईंको पहुँच र प्रयोगलाई नियन्त्रण गर्दछ।

तपाईंले एप प्रयोग गर्न सुरु गर्नुअघि कृपया प्रयोगका सर्तहरू ध्यानपूर्वक पढ्नुहोस्। यो एप प्रयोग गर्नुभयो भने वा तपाईंलाई यो विकल्प उपलब्ध गराउँदा प्रयोगका सर्तहरू स्वीकार गर्न वा सहमति जनाउन क्लिक गर्नुभयो भने, तपाईं यहाँ सन्दर्भअनुसार समावेश गरिएका [यहाँ फेला पर्ने](#) यी प्रयोगका सर्तहरू र हाम्रो गोपनीयता नीतिमा बाँधिन र यिनको पालना गर्न स्वीकार गर्नुहुन्छ र सहमति जनाउनुहुन्छ भन्ने अर्थ लाग्छ। तपाईंले प्रयोगका यी सर्त वा गोपनीयता नीतिमा सहमति जनाउनुहुन्न भने, तपाईंले एप पहुँच वा प्रयोग गर्नुहुँदैन।

यो एप 16 वर्ष वा सोभन्दा बढी उमेरका प्रयोगकर्ताहरूका लागि प्रस्ताव गरिएको छ र उपलब्ध छ। यो एप प्रयोग गरेर, तपाईंले माथिका सबै योग्यताका आवश्यकता पूरा गर्नुहुन्छ भन्ने कुरालाई प्रतिनिधित्व र उक्त कुराको वारेन्ट गर्नुहुन्छ। तपाईंले यी सबै आवश्यकता पूरा गर्नुहुन्न भने, तपाईंले एप पहुँच वा प्रयोग गर्नुहुँदैन।

सामान्य डाटा सुरक्षा नियमनका उद्देश्यहरूका लागि, डाटा नियन्त्रक र EU प्रतिनिधि West Des Moines, Iowa को QCI हो जसको सम्पर्क जानकारी तल फेला पार्न सकिन्छ।

यी प्रयोगका सर्तहरूमार्फत, हामीले यूरोपेली संघ (EU), यूरोपेली आर्थिक क्षेत्र (EEA) र स्विजरल्याण्डका देशहरूलाई सन्दर्भ गर्न “[तोकिएका राष्ट्रहरू](#)” शब्द प्रयोग गर्छौं। तपाईं तोकिएका राष्ट्रहरूमा बस्नुहुन्छ भने, तपाईंसँग हामीले तपाईंलाई सचेत गराउने

केही अधिकारहरू छन्। यी अधिकारहरू लागू हुने तोकिएका राष्ट्रहरूमा सन्दर्भ गरेर सङ्केत गरिने छ।

## प्रयोगका सर्तहरूमा भएका परिवर्तनहरू

हामीले समय समयमा यी प्रयोगका सर्तहरू हाम्रो स्वविवेकमा परिमार्जन र अपडेट गर्न सक्छौं। हामीले परिवर्तनहरू पोस्ट गर्दा र त्यसपछि वेबसाइटमा सबै पहुँच र प्रयोगमा लागू हुँदा सबै परिवर्तन प्रभावकारी हुन्छन्। हामीले यी प्रयोगका सर्तहरूमा भौतिक परिवर्तनहरू गर्नुभन्दा, हामीले तपाईंलाई परिवर्तनहरू लागू हुनुअघि तिनीहरूलाई समीक्षा गर्ने अवसर उपलब्ध गराउन हाम्रो वेबसाइट वा एपमार्फत वा अन्य माध्यमहरूमार्फत तपाईंलाई यो सूचना प्रदान गर्ने छौं।

तपाईंले प्रयोगका संशोधित सर्तहरूको पोस्ट गरेर एपको प्रयोगलाई जारी राख्नुको अर्थ तपाईंले परिवर्तनहरू स्वाकार गर्नुहुन्छ र त्यसमा सहमति जनाउनुहुन्छ भन्ने हो। तपाईंले समय-समयमा यो पृष्ठ जाँच गर्न अपेक्षा गरिन्छ ताकि परिवर्तनहरूले तपाईंलाई बाधा पुऱ्याउने भएकाले तपाईंलाई कुनै पनि परिवर्तन हुँदा उक्त परिवर्तनबारे जानकारी गराइयोस।

## दायित्वहरू

तपाईंले यी प्रयोगका सर्तहरू स्वीकार गरेर हामीसँग गर्नुभएको केही प्रतिज्ञाहरू यस प्रकार छन्:

## तपाईंको खाता

तपाईंले खाता वा हाम्रो एप सिर्जना गर्न छनोट गर्नुभयो भने, तपाईं निम्न कुराहरूमा सहमति जनाउनुभयो भन्ने अर्थ लाग्छ:

- तपाईंले आफ्नो पासवर्ड गोप्य राख्नु हुने छ।
- तपाईंले खाता अरू कसैसँग साझा गर्नु हुने छैन र प्रयोगका यी सर्त र हाम्रो गोपनीयता नीति, र कानूनसहित यतिमा मात्र सीमित नभएर हाम्रा नियमहरू पालना गर्नु हुने छ।
- तपाईंले खाता बन्द नगर्दासम्म वा दुरुपयोगबारे रिपोर्ट नगर्दासम्म तपाईं आफ्नो खातामार्फत हुने जुनसुकै कुराको जिम्मेवार हुनुहुन्छ।
- तपाईंले एपमा उपलब्ध गराइएको जानकारी शैक्षिक प्रयोजनहरूका लागि मात्र हो र निदान वा उपचारको लागि होइन भनी स्वीकार गर्नुहुन्छ। तपाईंको स्वास्थ्य सेवा प्रदायकले भनेअनुसार यो जानकारी प्रयोग गर्नुपर्छ।

## सूचना र सन्देशहरू

एपमा पहुँच गरेर, तपाईं निम्न कुराहरूमा सहमति जनाउनुहुन्छ:

- तपाईं हामीलाई हाम्रो एप वा सेवाहरूको सम्बन्धमा सूचना र सन्देशहरू प्रदान गर्न सहमत हुनुहुन्छ। तपाईंको सम्पर्क जानकारी पुरानो छ भने, तपाईं महत्त्वपूर्ण सूचनाहरू छुटाउन सक्नुहुन्छ।
- तपाईं हामीले तपाईं निम्न तरिकाहरूमा सूचना र सन्देशहरू प्रदान गर्ने छौं भन्ने कुरामा सहमत हुनुहुन्छ: (1) एपभित्र वा (2) तपाईंले हामीलाई प्रदान गर्नुभएको सम्पर्क जानकारी (उदाहरणका लागि, इमेल, मोबाइल नम्बर, भौतिक ठेगाना)। तपाईं आफ्नो सम्पर्क जानकारी नवीनतम राख्न सहमत हुनुहुन्छ।
- तपाईं मृत जन्म रोक्न र बच्चाहरूलाई सुरक्षित राख्ने उद्देश्यका साथ Healthy Birth Day, Inc., हाम्रो प्रोग्रामिङ बढाउने र यसका प्रभावकारिताहरू सुधार गर्ने उद्देश्यले अनुसन्धान, मूल्याङ्कन वा अध्ययनहरूमा तपाईंको खुट्टाले हानेको गिन्ती गर्ने डाटा प्रयोग गर्न सक्छ भन्ने कुरामा सहमत हुनुहुन्छ।

## अधिकार तथा सीमाहरू

### तपाईंसँग आफ्नो जानकारीको स्वामित्व छ

तपाईंसँग तपाईंले हामीलाई प्रदान गर्नुभएको सबै सामग्री, प्रतिक्रिया र व्यक्तिगत जानकारीको स्वामित्व छ। हामीले तपाईंको जानकारी प्रयोग गर्ने तरिकाबारे तपाईंले गर्नुभएको रोजाइहरूको सम्मान गर्ने छौं। तपाईं र कम्पनी तपाईंको कुनै पनि जानकारीमा व्यक्तिगत डाटा समावेश भएमा, यो हाम्रो गोपनीयता नीतिको अधीनमा हुन्छ भन्ने कुरामा सहमत छन्।

तपाईं र कम्पनीले हामी तपाईंले हाम्रो गोपनीयता नीतिका सर्तहरूअनुसार उपलब्ध गराउनुभएको कुनै पनि जानकारी र व्यक्तिगत डाटा पहुँच, भण्डारण, पहुँच र प्रयोग गर्न सक्छौं भन्ने कुरामा सहमत छन्।

तपाईं कानून वा कसैको अधिकारहरू (बौद्धिक सम्पत्तिसम्बन्धी अधिकारहरूसहित) को उल्लङ्घन नगर्ने जानकारी मात्र उपलब्ध गराउन सहमत हुनुहुन्छ। तपाईं तपाईंले उपलब्ध गराउनुभएको जानकारी सत्य हुने छ भन्ने कुरामा पनि सहमत हुनुहुन्छ। कम्पनीले कानूनअनुसार निश्चित जानकारी हटाउन आवश्यक हुन सक्छ।

### अन्य सामग्री, साइट र एपहरू

हाम्रो एप वा सेवाहरू प्रयोग गरेर, तपाईं गलत, अपूर्ण, ढिलाइ, भ्रामक, गैर-कानुनी, आपत्तिजनक वा अन्यथा हानिकारक हुन सक्ने सामग्री वा जानकारीको सामना गर्न सक्नुहुन्छ। हामी हाम्रा सेवाहरूको यस दुरुपयोगलाई सधैं रोक्न सक्दैनौं र तपाईं हामी त्यस्ता कुनै पनि दुरुपयोगका लागि जिम्मेवार हुनुहुन्छौं भन्ने कुरामा सहमत हुनुहुन्छ।

तपाईं हाम्रो वेबसाइट वा सेवाहरूबाट लिङ्क हुन सक्ने तेस्रो-पक्ष एप वा वेबसाइटहरू पहुँच वा प्रयोग गर्न चाहनुहुन्छ कि चाहनुहुन्न भनी निर्णय गर्न जिम्मेवार हुनुहुन्छ। तपाईंले तेस्रो-पक्ष एप वा वेबसाइटमा आफूलाई प्रमाणीकरण गर्ने अनुमति दिनुभयो भने, उक्त एप वा वेबसाइट तपाईंसँग सम्बन्धित जानकारी पहुँच गर्न सक्षम हुन सक्छ। तेस्रो-पक्ष एप र वेबसाइटहरूको आफ्नै कानुनी सर्त र गोपनीयता नीतिहरू छन् र तपाईंले अरूलाई हामीले अनुमति नदिने तरिकाहरूमा आफ्नो जानकारी प्रयोग गर्ने अनुमति दिँदै गर्नुभएको हुन सक्छ। यो लागूयोग्य कानूनअनुसार सीमित हदसम्म आवश्यक हुन सक्छ, कम्पनी यी अन्य वेबसाइट र एपहरूका लागि जिम्मेवार छैन—यिनीहरू आफ्नै जोखिममा प्रयोग गर्नुहोस्। कृपया हाम्रो गोपनीयता नीति हेर्नुहोस्।

### सीमाहरू

कम्पनीले तपाईंको जडानहरूको सङ्ख्यासहित हाम्रो एप वा सेवाहरूको तपाईंको प्रयोगलाई सीमित गर्ने अधिकार सुरक्षित गर्छ। कम्पनीले तपाईं प्रयोगका यी सर्त, हाम्रो गोपनीयता नीति वा कानूनको उल्लङ्घनमा हुनुहुन्छ वा वेबसाइट वा हाम्रो सेवाहरूको दुरुपयोग गर्दै हुनुहुन्छ भन्ने कुरा विश्वास गरेमा कम्पनीले तपाईंको खाता प्रतिबन्ध, निलम्बन वा समाप्त गर्ने अधिकार सुरक्षित गर्छ।

### बौद्धिक सम्पत्तिसम्बन्धी अधिकारहरू

कम्पनीले हाम्रो एप र सेवाहरूमा आफ्नो बौद्धिक सम्पत्तिसम्बन्धी सबै अधिकार सुरक्षित गर्छ। एप वा सेवाहरू प्रयोग गर्नाले तपाईंलाई हाम्रा सेवाहरूमा वा हाम्रो एप वा सेवाहरूमार्फत उपलब्ध गराइएका सामग्री वा जानकारीमा कुनै स्वामित्व दिँदैन। एप वा सेवाहरूको सम्बन्धमा प्रयोग गरिएका ट्रेडमार्क र लोगोहरू तिनीहरूको सम्बन्धित मालिकहरूको ट्रेडमार्कहरू हुन्।

## स्वचालित प्रक्रिया

हामीले तपाईंले उपलब्ध गराउनुभएको र तपाईंका लागि उपयोगी हुन सक्ने जडान, सामग्री र सुविधाहरूका लागि सिफारिसहरू दिन तपाईंको बारेमा प्राप्त गरेको जानकारी र डाटा प्रयोग गर्ने छौं। उदाहरणका लागि, हामी तपाईंलाई उत्पादनहरू सिफारिस गर्न तपाईंको बारेमा डाटा र जानकारी प्रयोग गर्न सक्छौं। तपाईंको जानकारी सही र नवीनतम राख्नु हामीलाई यी सिफारिसहरू थप वास्तविक र सान्दर्भिक बनाउन मद्दत गर्छ।

## दायित्वको अस्वीकरण र सीमा

### कुनै वारेन्टी छैन

कानूनान्तर्गत अनुमति दिइएको हदसम्म, कम्पनी र यसका सम्बद्धहरू (र कम्पनीले सेवाहरू प्रदान गर्न एकसाथ काम गर्ने व्यक्तिहरू) (A) सबै निहित वारेन्टी र प्रतिनिधित्वहरू (उदाहरणका लागि, व्यापारिकताको वारेन्टी, विशेष उद्देश्यका लागि उपयुक्तता, डाटाको शुद्धता र उल्लङ्घन नगर्ने) अस्वीकार गर्नुहोस्; (B) सेवाहरूले कुनै बाधा वा त्रुटिहरूविना काम गर्ने छन् भन्ने ग्यारेन्टी नदिनुहोस् र (C) सेवा (विषयवस्तु र जानकारी) "जस्ताको तस्तै" र "उपलब्ध भएजस्तै" उपलब्ध गराउनुहोस्।

केही कानूनहरूले केही अस्वीकरणहरूलाई अनुमति नदिनेभएकाले यी केही वा सबै अस्वीकरण तपाईंमा लागू नहुन सक्छ।

### दायित्वको बहिष्कार

कानूनान्तर्गत अनुमति दिइएको हदसम्म (र कम्पनीले यो करारभन्दा पनि महत्त्वपूर्ण छुट्टै लिखित सम्झौता नगरेसम्म), कम्पनी र यसका सहयोगीहरू (र यी सेवाहरू प्रदान गर्नका लागि कम्पनीसँग काम गर्नेहरू) सेवाहरूसँग सम्बन्धित कुनै पनि अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, विशेष, परिणामात्मक वा दण्डात्मक क्षति वा डाटा, अवसर, प्रतिष्ठा, नाफा वा राजस्वको कुनै हानि (जस्तै आपत्तिजनक वा मानहानिपूर्ण कथनहरू, डाउन टाइम वा हानि, तपाईंको जानकारी वा सामग्रीका प्रयोग वा परिवर्तनहरू) का लागि तपाईं वा अरुप्रति उत्तरदायी हुने छैनन्।

कुनै पनि अवस्थामा कम्पनी र यसका सम्बद्धहरू (र कम्पनीले सेवाहरू प्रदान गर्न एकसाथ काम गर्ने व्यक्तिहरू) को दायित्व बढी हुने छैन सबै दाबीका लागि समग्रमा, कुल रकम तपाईंले कुनै पनि सेवाका लागि भुक्तानी गर्नुभएको सबैभन्दा हालको मासिक वा वार्षिक शुल्कको पाँच गुणाभन्दा कम वा (B) \$1000 USD छ।

दायित्वको यो सीमा तपाईं र कम्पनी बिचको बार्गेनको आधारको भाग हो र दायित्वका सबै दाबी (उदाहरणका लागि वारेन्टी, टोर्ट, लापरवाही, सम्झौता, कानून) मा र कम्पनी वा यसका सम्बद्धहरूलाई त्यस्तो कुनै पनि क्षतिको सम्भावनाको बारेमा भनिएको भए तापनि र यी उपायहरू तिनीहरूको आवश्यक उद्देश्यले असफल भए तापनि लागू हुने छन्।

केही कानूनहरूले दायित्वको सीमा वा बहिष्कारलाई अनुमति नदिने भएकाले यी सीमाहरू तपाईंलाई लागू नहुन सक्छ।

### खारेज

तपाईं र कम्पनी दुवैले यी प्रयोगका सर्तहरूअन्तर्गत आफ्नो सम्झौतालाई अर्कोलाई सूचना दिएर कुनै पनि समयमा खारेज गर्न सक्छ। खारेजीमा, तपाईंले सेवाहरू पहुँच गर्ने वा प्रयोग गर्ने अधिकार गुमाउनुहुन्छ। निम्न कुराहरूले खारेजीलाई सुरक्षित गर्ने छन्:

- तपाईंको प्रतिक्रिया प्रयोग र खुलासा गर्ने हाम्रो अधिकार;
- यी प्रयोगका सर्तहरूको निम्न खण्डहरू: अस्वीकरण र दायित्वको सीमा; शासित कानून र विवाद समाधान; र सामान्य सर्तहरू;
- खारेजी हुनुअघि कुनै पनि पक्षले तिरेको कुनै पनि रकम खारेजीपछि पनि बाँकी रहन्छ।

तपाईंले खाता सिर्जना गर्नुभयो भने, तपाईंले आफ्नो खाता बन्द गर्न तलको हाम्रो सम्पर्क जानकारी प्रयोग गरेर हामीलाई सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ।

### **नियामक कानून तथा विवाद समाधान:**

हामी कानुनी विवादमा पुगेको सम्भव अवस्थामा, कम्पनी र तपाईं यसलाई Iowa कानून प्रयोग गरेर Iowa अदालतहरूमा वा संयुक्त राज्यको कानून प्रयोग गरेर संयुक्त राज्यका अदालतहरूमा समाधान गर्न सहमत हुनुहुन्छ।

### **सामान्य सर्तहरू**

यी प्रयोगका सर्तहरूमा अधिकार भएको अदालतले तिनीहरूको कुनै पनि भागलाई लागू गर्न नसकिने पाएको छ भने, तपाईं र हामी अदालतले आफ्नो अभिप्राय प्राप्त गर्दा त्यस भागलाई लागू गर्न सर्तहरू परिमार्जन गर्नुपर्छ भन्ने कुरामा सहमत छौं। अदालतले त्यसो गर्न सक्दैन भने, तपाईं र हामी अदालतलाई त्यो अप्रवर्तनीय भाग हटाउन र अझै पनि बाँकी यी प्रयोगका सर्तहरू लागू गर्न अनुरोध गर्न सहमत छौं।

हामीले यी प्रयोगका सर्तहरूको उल्लङ्घनलाई लागू गर्ने कार्य गर्दैनौं भने, यसको अर्थ हामीले यी प्रयोगका सर्तहरू लागू गर्ने हाम्रो अधिकार छोडेका छौं भन्ने होइन। तपाईं हाम्रो सहमतिविना कसैलाई यी प्रयोगका सर्तहरू अन्तर्गत आफ्ना अधिकारहरू तोक्न वा हस्तान्तर गर्न सक्नुहुन्न। यद्यपि, तपाईं हामीले यी प्रयोगका सर्तहरू अन्तर्गत हाम्रा अधिकारहरू हाम्रा सम्बद्धहरूलाई वा तपाईंको सहमतिविना कम्पनी किन्ने पक्षलाई प्रदान गर्न सक्छौं भन्ने कुरासँग सहमत हुनुहुन्छ। यी प्रयोगका सर्तहरूमा तेस्रो-पक्ष लाभार्थीहरू छैनन्।

तपाईं हामीलाई कानुनी सूचना उपलब्ध गराउने एक मात्र तरिका तल "सम्पर्क जानकारी" खण्डमा प्रदान गरिएका ठेगानाहरूमा छ भन्ने कुरासँग सहमत हुनुहुन्छ।

### **सम्पर्क जानकारी**

यी प्रयोगका सर्तहरूसम्बन्धी सबै प्रश्न, टिप्पणी र अनुरोधहरूलाई निम्नमा सम्बोधन गर्नुपर्छ:

Healthy Birth Day, Inc.

ध्यानाकर्षण: कार्यकारी निर्देशक

PO Box 71093, Clive, IA 50325 USA

1.515.523.5666

info@countthekicks.org

सामान्य डाटा सुरक्षा नियमनका उद्देश्यहरूका लागि, तोकिएका राष्ट्रका निवासहरूले यी प्रयोगका सर्तहरूसम्बन्धी सबै प्रश्न,

टिप्पणी र अनुरोधहरूको साथ हाम्रो EU प्रतिनिधिलाई सम्पर्क गर्न सक्छन्:

QCI

ध्यानाकर्षण: Count the Kicks App डेभलपर

4300 Westown Pkwy Ste 150, West Des Moines, IA 50266

1.515.440.4960

sfinn@qci.com